



Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №8
Рівненської міської ради
33028, Україна, м. Рівне, вул. Пластова 5, тел. 63-38-41
E-mail : dnz8rivne@ukr.net

11.03.2020р. № вих - 44

Рецензія

на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта,
додаткова спеціальність 053 Психологія

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері дошкільної освіти на теперішній час для України є важливим завданням. Освітньо-професійна програма спрямована на вирішення прикладних завдань в галузі дошкільної освіти, підготовки майбутнього вихователя дітей раннього і дошкільного віку до виконання педагогічних функцій, урахуваючи сучасні вимоги в освітньому середовищі.

Метою програми є надати студентам основи психолого-педагогічних знань із широким доступом до працевлаштування в системі дошкільної освіти, підготувати їх до самостійного здобуття систематичних знань, професійно-педагогічних вмінь і навичок із особливим акцентом на європейський розвиток, змотивувати до подальшого навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена проектною групою Рівненського державного гуманітарного університету після консультацій із потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань освітньої діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта. Психологія» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Дошкільна освіта. Психологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор закладу дошкільної освіти №8
Рівненської міської ради



О. Б. Ляшук